

## CONSÓRCIO PÚBLICO DE RESÍDUOS SÓLIDOS E SANEAMENTO BÁSICO DO SUL E CENTRO SUL SERGIPANO

CNPJ: 15.530.168/0001-86

Endereço: Praça dos Pescadores, 16, Centro, Indiaroba, Sergipe, CEP 49.250-000 Site: www.conscensul.com.br / E-mail: conscensul@hotmail.com Contatos: Sede - 79 3543-1289 / Superintendente - 79 99823-2469

## RELATÓRIO DE QUITAÇÃO DA FOLHA DE PAGAMENTO

Referência	Tipo de Folha	Data do Pagamento	Valor Líquido
Janeiro/2019	Mensal	28/01/2019	14.908,04
	Adiantamento 13°		0,00
Fevereiro/2019	Mensal	28/02/2019	21.053,26
	Adiantamento 13°		0,00
Março/2019	Mensal	28/03/2019	21.053,26
	Adiantamento 13°		0,00
Abril/2019	Mensal	30/04/2019	24.839,32
	Adiantamento 13°		0,00
Maio/2019	Mensal	28/05/2019	21.053,26
	Adiantamento 13°		0,00
Junho/2019	Mensal	28/06/2019	21.053,26
	Adiantamento 13°	18/06/2019	12.395,80
Julho/2019	Mensal	28/07/2019	23.130,64
	Adiantamento 13°		0,00
Agosto/2019	Mensal	26/08/2019	24.870,64
	Adiantamento 13°		0,00
Setembro/2019	Mensal	27/09/2019	23.130,64
	Adiantamento 13°		0,00
Outubro/2019	Mensal	25/10/2019	25.209,47
	Adiantamento 13°	H	-0,00

Indiaroba - Sergipe, 25 de outubro de 2019.

ADAELSON FRANCISCO DO NASCIMENTO CPF 013.171.965-38 / RG 3.104.193-0 SSP/SE

Responsável pelo Setor